# 重磅阅读

"五集爆售挺城色资一一现流原地郑千"、记"中目赢的八的综业区。晚余VIP"、"原在得关大超合群的。晚后不万注,就规贸为业长师大组成,现代的"大超合群的",是大组大商成商。报为,是大明调洲声投这为模物中新

王亚平

# 低调入市 高调得势



众多经营户及投资者对五洲城的前景、表现出高度认可和信心。

### 挺进中原 开盘售罄

郑州中原西路与荥泽大道交会处, 坐落着磅礴大气的五洲国际工业品博 览城,不论天气情况如何,偌大的广场 上总是停满了前来咨询看铺的私家车。

实际上,在今年郑州的商业地产版 图上,位于郑上新区的五洲城独领风 骚,不管是招商中心开放、主力商家签 约还是市场销售都引发了投资客的高 度关注

谈及为何来到中原? 五洲国际控股有限公司副董事长、总裁舒策丸表示,郑州是中原地区工业重镇,工业基础雄厚。2012年11月,国务院批复《中原经济区规划》,建设中原经济区正式上升为国家战略;2013年习近平主席提出新丝绸之路建设,郑州作为中原城市群中心城市、新丝绸之路桥头堡,迎

来了经济发展的历史性机遇。借此机遇,基于郑州强劲的发展势头,五洲国际进军郑州,并精心打造集团重点开发项目五洲城。定位为中国工业品1级批发贸易总站、1600万平方米中原商贸物流中心,建成后将全面提升郑州乃至整个中原地区的商贸水平,为郑州经济发展贡献力量。

而市场的热火反响也证明了这一 举措的正确性。

今年6月22日,在众多客户的翘首 企盼中,五洲城迎来了盛大开盘。当 天,来自河南、河北、湖北、江苏、杭州等 地的近5000名客户汇聚五洲城全球招 商中心,争抢认购五洲城旺铺,引爆中 原地区投资热情。

当天上午10点18分,在主持人介

绍完选铺流程、选铺须知等相关事宜后,宣布正式开盘,现场顿时沸腾起来,客户们手握 VIP 卡申请书焦急等待抽签选铺,随着选铺开始,全球招商中心瞬间被挤得水泄不通,数千到场的经营户及投资者个个群情激昂。选铺活动从上午10点18分一直持续到下午2点左右,销控板上的商铺已认购一空,在创造佳绩的同时也表明众多经营户及投资者对五洲城的高度认可和信心。

据了解,为了选到自己中意的铺位,很多客户早在开盘前一天就在全球招商中心开始了解铺位情况了,有的客户甚至一次性购买多间商铺。如今,该项目一期已完美售罄,没有购到商铺着正在翘首以待二期产品的入市。

## 价值高地 创富传奇

在郑州五洲城正式开盘后连续几 天,多家媒体以《财富开闸 全民抢铺》 的新闻如实记录了项目的热销之势。

实际上,每一个商圈的崛起,都是投资的良机。五洲城地处郑上新区核心,占据郑州东西交通大动脉中原西路,规划中的郑西高铁站与项目近在咫尺。随着大量资本投资郑上新区,这里将是郑州未来的发展方向,是城市最具活力的区域之一。

除了区域的地利优势,近几年,大型商贸物流集群开到哪里就旺到哪里,成就全国无数百万、千万富翁。义乌小商品市场作为全国最大的小商品批发市场,从不到1000平方米的路边摊发展到现在营业面积达500万平方米的商业旗舰。市场的火爆带来铺位租金扶摇直上,从90年代中期每平方米100

元左右,到了2008年达到每平方米2000元。在不到10年的时间内,铺位租金涨了20倍。

作为中国商业地产领军企业,五洲 国际结合现代经济发展趋势,全面颠覆 传统市场的运营理念,以现代化、国际 化的开发运营手段,于近年来倾力打造 一个又一个创富传奇。

无锡五洲国际工业博览城,150万平方米五金工业品博览交易中心,集"国际展贸、产品交易、会议展贸、物流配套、商务办公、产业服务"等功能于一体。该项目一、二期已开业运营,拥有商户数近3000家,提供就业岗位超过15000个。

无锡五洲国际装饰城, 苏南一站式超大规模建材家居交易中心, 是五洲国际重磅打造的华东区域最大的装饰材

料市场之一,项目一、二、三期已开业运营。截至目前,项目入驻商家超过3000家,年营业额超过24亿元,解决当地就业超过10000个。

若以五洲国际长三角地区部分项目商铺价值成长为例,五洲国际工业博览城2008年商铺售价7500元/㎡,2011年商铺价值21000元/㎡,五洲国际广场哥伦布2008年商铺售价约30000元/㎡,2011年商铺价值近约82000元/㎡……

放眼全国,五洲城开到哪里,都会成为新的商业地标,不仅带动区域的崛起,更让购买商铺的投资者财富不断翻番。且通过自持物业,与广大业主"利益捆绑",降低投资者经营的风险,统一出租、统一管理、用心经营,将成熟商管体系和对市场的研究成果与所有业主共享。

# 二期将开 热火再现

众所周知,商业地产是体现城市经济繁荣和形象的重要载体。在众多商铺投资类型中,专业市场以其客户明晰、服务精准、稳定性好、增值性强、回报率高、投资经营灵活等优点,被誉为最具发展空间和增值潜力的投资项目。

著名经济学家、香港中文大学讲座教授郎咸平曾多次表示:"商业地产不仅能够提供大量的就业机会,还能增加政府税收、劳动者收入,是资本保值增值、抵御通胀的最佳选择。"

而且他认为,投资商业地产,首先要看品牌,其次要看地段潜力。开发商的规范化管理和项目运作对于地产本身价值具有长期影响力,地段的优势除了传统的城市核心区就是极具发展潜力的区域。

"特别是新商圈内的专业市场是在 产业发展、升级趋势下应运而生的,以 国际化视野下进行规划建设,在开创专 业市场新纪元的同时,已经成为新政之下,投资者继续楼市投资的一条蹊径。" 有业内人士这样分析说。

那么,在诸多在建的专业市场承接 地中,怎样的产品具备郎咸平教授所说 的品牌和地段双重优势,又具备丰富的 交通网络便于市场经营?

作为价值热点和财富高地,一期 已经完美售罄的五洲城显然是不二选 择。

抢先就是抢财富,错过一期,二期 还容许等待吗?

事实证明,投资客已经行动起来, "目前来售楼部咨询登记的已有近千名 客户,在一期热销的基础上,五洲城为 更多中原人熟知,二期目前关注度非常 高,将于近期开盘入市。"

具体到业态布局上,二期规划核心 业态布局之一化工产品博览交易基地, 全面打造郑州乃至整个中原地区首席 化工类产品交易平台,推动郑州化工市场做大做强。

这是由于化工产品在任何一个国家都是不可或缺并需要大量进购的。据统计,河南省是化工产品消费大省,排国内需求大省的第四名,各种化工产品店铺、仓储、交易又多集中在省会城市郑州。然而现在的郑州化工市场正处在发展中,市场缺乏统一管理、统一运营,缺乏整体竞争力,很难做大做强,五洲城这样的规划可谓顺时势而动。

除此之外,结合《郑州市人民政府 关于支持郑州市汽车产业发展的若干 意见》中提出的规划,2016年,确立郑州 汽车后市场龙头地位;2020年,成为全 国最大汽车后市场信息和商贸中心。 五洲城二期规划汽摩配博览交易基地, 全面带动郑州汽摩配市场的升级换代, 满足日益发展的汽车市场的需求,引领 郑州汽车后市场的大发展步伐。

